BN

P/

- ~ERH Tf,

(1.1). g4, pfjrjjﬁt:
(1.2). G4 535

Do EEEEEA

(2.1). FEEEA fﬁlﬁfrf’ﬁ;fgi;c
(2.2). THYEEH

= IEEEEEA

(.1). ZEEBEE RS
(3.2). YaPuasliE

(3.3). = FlEEH

(3.4). BUHEEH

P~ R A

(4.1). T EIREES fﬁ'ﬁﬁﬁ,ﬂ
(4.2). Pjﬁfﬁ%«?ﬁ’ﬁﬁ(ﬁkﬁ R

(4.3). 9 jﬁf‘f“{’ﬁg@*ﬁ '"*WFFPBM’?

Ht oot
T EEA A

ST RS A L
o AR IREEA

RIECE 10 104/5/15

——
FERes I



(1 1) EIE FIJﬁJH

BB [T AL [ pmei o BRI IO B T R S T
=6

-

Q =hAAT

FIEERL o STEE A  SETEEN RR pFREEE  (EDRLER
35,35;7\_ %EHJ = P (R "mﬁ ?lp\ THB“Lﬁ: ﬁ'J Eﬁﬂiif@gpﬂlﬁ‘l’rg‘
FYRLYPAZS A

SO O R P ISR IR B
DRMERLI0 SR,

- ISR
¥4 (effectiveness) & @ FLEERA PURV B SRR PUE B IV

¥k (efficiency) n @ B AVEEEZER IR AVE R Uk

ﬁﬁ417%%%%§ﬂ’\’~%(¢%@0
P TR D R R -

el 9 S AT



(1.2). EgH 555

R A o

( J i 7 =L, = E"'JJI/& ’ EP%J:VJ;I&F'*L
U A9 i
mkﬁgfng,ﬁkﬁ DEEE S A, E'J?[‘}
MEE PR 27

M EE R T
i L AR
[ A

= Y FCEIN
Ty = FY
ks REE
4 I% i

B [FgEsR
}%L;[J{

A S AT T
S ISR Py



- SEEEEEA
(2.1).:%Té&ﬁélﬁﬁiﬁiiﬁﬁﬁﬂﬁifﬁ

—>

(
pﬁgﬂﬁ (D) - (g +dg)A
(AR © ph(T =T, )dx
Fedi B s S R (AR =T 3
gA=(q+dgq)A+ ph(T —T,)dx
Adq + ph(T -T,)dx=0

dqg ph
—+—(T-T))=
™ A(i ) =U
[~ Fourier’s Law
dT
= —k—
q dx
d°T
-T.)=0
™ (T-T,)

2
4’0 0
dx?
BERE (A Rk

T,
qtdq
@EuﬁﬁoﬁﬂyﬂﬁahﬁT)



(2.2). THYEEH,
A=wo > p=2(W+9)=2wW
m? = ph 2h

KA k&
d’6
dx’
A et
@=ce™ +ce™

162, R R -

-m*6=0

(2.2.1). LR A AU PSR
SRR T SR ¢ = 0
6=ce™
ﬁ' - Hpjﬁiﬁ FIE R E‘ul;p@ °
x=0>T=T,>0=T,-T,=6,

6, =c,

e IR T AS A UTEVE 5T 8L - 0 =6e™

BEEE [ A



Efl’x—woﬂif >0 T>T,

q ——k‘j'j—l o pepmE
d—T = d_@ =-mge ™
dx dx
dT
'=—k— =kmég,
q dX x=0 °

§'=q'6 =~/2hks@, » F b = Uz il
LAY RS A R

Q, = Aq” = kmwds6,
SRR Y ER A AR

_Q, _km_ |2k

“had. h \hs
=
iy %<1 ’ El”g<1 ’ J??ZLQEIZJ—[‘ VEE sz“ﬁl o
e < e Ry

K =390 W/m-C > 8= Imm - f/Hi#* h > 390000 W/m>C > T RS -

Lo ]I{;ij ;F@EFH F' NS

h=20 W/m>-C » k=390 W/m-C > 6=1mm
SRR RV [

s fl e e Ak



h=200 W/m*-C > k=390 W/m-"C > &=Imm
RIBUATR] - BB i -

h=20 W/m*-C > k=50 W/m-C > 6=Imm
ST EVEENETN o (SRR
h=20 W/m*-C > k=390 W/m-"C > 6=5mm

AT, PO AT A EE A A > | URLm® e - A

h  4h
REEES  A=b? o p=4b o m=P0 -0
U g KA Kb

2 h 4h 2h
s © A= —ar? s pead o mi= 020
A= o pE KA kd _ kr
= 42

E- BT LR RS o 1 EG 0.5cm > RAEVE 100°C - £ TEE L
70W/m'C » ZVE{FEES 20 W/m2-C » 9f filjEVE £% 20°C » %‘?;{‘ETM [HIE! o

(2.2.2). FjILE BRI PYEEA
?JBEL%@FI@:"‘ )[?’?EI{EHI E- T [ﬂ FIJ Efl II%‘H: \E-"[, /I"'J , +_h 1'_,[; = £l,fil-ﬁ} ]

: dT :
= ’ — ) -['_" ]L"L\
() x=L > =0 - ik

4

A

v

R e R



@=ce™+c,e™
X=0-T=T,

f=c +c,=0,

do _ .
x=L > 5 =mce™ -mce ™ =mce™ —mc,e ™ =0
X
c, =c,e”™
-2mL -2mL
C,+C,=Ce " +C, =C,(1+e77)=6,
C, = %
1+e”™
-2mL
e
_ -2mL __
G =Ce - ]4e2m P

B [T 53 7

9 1 -2mL o mx —mx
—=———(e""e"+e
0, 1+e*mL( )
BRARIEN £ -
L LN
6, l+e’™ i
1 5 2 R B
-2mL
q"= k3% _kmo. 128 _kmox
dx l+e
l_e—ZmL
X Zm : Ejﬂﬂﬁ@jﬁﬂﬁ Ifr'J RCE IV S - R
ARE R E

= w\2hks - e %0,

QU _1=€™™ i gt s g b
Q 1+ @2mt <l IK“LEL 1 H‘F(l NEE=UNES IE
iy [ Sy A proge e



-
(@
an
P
i
@

F

B> €~ EEH > =151 L=10 cm > h=20 W/m*-C » k=390 W/m-C » 6=Imm
T.=25C » T,=100C - %;{Eﬂ% [ W O fﬁjgﬁﬂ@ ) SRS o

(e 4.3

Bl BT [ [T g s [ JE[ £ 0.5cm > P|J+ﬂ[’|§{[gjl}a
[ 5T 20em e =AU 936 B 100°C > 21 U G E7EEE 7T0W/m'C >
oIS PUVE I RRTED 20 W/m?-C o 9 VIRV B 20°C - SR i
B -

1-y=(1+y)e™™
ome 1=y
I+y
FI'J%?:?E [ LE o2 s e



B> £ EEH 0 ©191h=20 W/m®-C » k=390 W/m-C > §=1mm » T,=25°C
Ty=100°C » F FEEE Bl 52 S5 EEH 19 95% %ﬁ;fETtiﬁkag o

(2§ 4.4
B SREEO R - 4 Smm > h=100 W/m*-C > k=200 W/m-C » ¥
HUERE ERTEGR AR (9 99% o G TH R -

(ii). x=L, kA(i—T_h(T ~T,) B

@

A
ym
_\

X=0>T=T,
0=c +c, =6
dx

—k(mce™ —mc,e ™) =h(ce™ +c,e ™)

c,(km+h)e™ =c,e ™ (km - h)

Lo Km—=h _
C1 — Cze 2mL - Cze 2mL(D
km+h
PR I RSP FPrr

Fl 10



_km-h _km/h-1
T km+h km/h+1

c,+C,=ce”"D+c,=c,(1+e”"D)=4,

G,

c,=— b
2 14+ e

q)efsz
C = ——2mL9b
1+ e
S IS 57 7] 40 ¢
o__ 1
G 1+ d)e_sz

S DR

6, e™(@+])

€

0, 1+ de™

(q)efszemx + efmx)

ST TR U [

do 1—®e>m
=—kK—=kmb———
dx 1+ de
AREVELED S,

+ de
HrRE R
' _hg, =& (P*D

qend - e + @e—sz b

-2mL
QU_1=0C™ | e gt s Bl 0 P
Q, l+de™"

-2mL

E km>>h » @ ~1,IQL~ - ) o 1 #HF
¢ km R e

PR A SRS T AP

Fl 11



(31— HREERREE YT AFEEA > =141 L=10 em > h=20 W/m’-C » k=390
W/m-C > 8=lmm » T,=25°C > Ty=100°C ~ i FIH1 o Prs ORi R - Sl

i > SRR 2 -

, “E ,Iw%ﬁ“jﬂ VY FYEE 5 w151 h=20 W/m2-C » k=390 W/m-C >
d=1mm > T,=25°C » T,=100"C > ¥ ME EE ELT B3R ERH, Py 95%’%;%ET

Ej- BRI 1 Smm > h=100 W/m®-C > k=200 W/m-C » ¥ H £ &l
L LR ﬁ%pv9%é’ﬁﬁ%ﬁiﬁi@°

S [ A syt - A

Fl 12



Xx=0>T=T,

0=c +c,=6
x=L>»@=ce™+ce™ =0
c, =-ce’™

c,+c,=c,(1-e°™)=4,

_ b
C2 - 1_ e—ZmL
-2mL
e
Cl == 1 _ e—ZmL gb
BRSO 53 ) 5
1% 1 _ _
0_: 1 e_sz (_e 2mLemx +e mx)
b —

1E|F|' B B [%’?F[\JJ:‘L

-2mL
g =3¢ _m eb“e > kmé,

dx —g7mt
BRI Rl £
. d
g =~k g =kmo, =
X

end

AREVEED RS ¢

RS I S5 AP
Fl 13



+1 . 1+e—2mL . 1

Q —k5wm9b — me:QwY

S -2mL

S e =y > ERI O L7
N —€

Lng?%ja P BN < SR RLE A G R R i T

[ HE Rl
B> - SRR EVR UL AYEEH, > =TI L=10 cm > h=20 W/m?-C > k=390
Wim-C > 8=lmm » T=25°C > Ty=100°C » g T Jrg s - fkh
ENHED > T2

(vi). x=L, T=T. > ifﬁ.}%ﬁﬁﬂ@ Eh = %ﬂr%iu_ﬂ

O=ce™+c,e™
X=0-T=T,

f=c +c,=6,

x=L>» O=ce™+ce ™ =4
c, =—C, p2mk ch_m"

¢, +c,=c,(1-e°™)+0e ™ =0,

_ eb - Hce_ml_
C2 - 1 _ e—2mL
BEBWE [ p

EJ 14



BB IFIRR ST R
0= Py —1e‘mL [(6’C -0e™ )emX + (¢9bemL A )e’mx]

T AR S R T

q =k ﬁ[(@ — g™ )e™ —(fe™ - Hc)e‘mx]
-2mL —-mL
x=0, qg = eml_k_$|:9b (emL +e ™ ) - 290:| =km |:9b i t z—sz - 12_90ee—2mL :|

: 1+e™ 2e™ 1
Q, = kmwb(1 mpe 6, — P HCJ = kmwb(YHb —chj
ErIRE R K -

20,e™™ 1+e2m }

x=L, ¢’= %me—m[zeb -0, (emL +e ™ )] - km{1 — 0, =

Q. =kab[Y¢9b—%(9c:| TS IR

mL -mL

0 =0p szﬁkmwb + (i) (iv)Ap Fe o

Bl &)~ T ASEEH > “151 L=10 cm> h=20 W/m®-C » k=390 W/m-C > 5=1mm

T25C 0 Tym100C » T=S0°C » it ETHI P (OB 0 !  HRGE 0! -

ESal

f

|

A LE o2 s e

Fl 15



[ pil F[ Ej f b E[I ZVEED > J\JFF R ,E’ﬁé\fﬁjf:‘n [HiE

LVEE (g5 /kmd,) HARIEE (6,/6,) fﬁ.}&gﬁi@qg/kmeb
AR | 1-e™ 2™ 0
l+e2™ l+e2™
WS | 1-de ™ e ™ (D +1) " e ™ (D +1)
-2mL -2mL eb -2mL
1+ e 1+ e 1+ ®e
ﬁ'g’ﬁ* =l —-2mL 0 —mL
f'Jn\[Z?E 1+e 2e
r 1 _ e—ZmL 1 _ e—2mL
baRrEE | 1ee™ g 26™ | 6 2™ G 1+e?™
1 . efsz eb 1 . efsz Qb 1 . efsz Hb 1 . efsz
= &K
FIRCR R PR, T R P TR PR A A S L

T,=25°C » T,=100°C > h=200 W/m*-C > k=50 W/m-C * &=Imm > L=3cm

(1). ACTED
(2). Eht
(3). T=25C
(4). T=50C
S e LE o2 s e

Fl 16




= PREEEERS,

(3.1). JF_*T%LLI ”%’Wu
fi

~% L

e w

AL b

fr”%‘ L

IR EVEEN(EGE) - gA

f,i%%?’;‘“ﬁﬁ H((HEE) (g +dg)(A+dA)
PUUEIER ] BB ¢ ph(T - T, )dx

BT 4R 2 (0
e bl B SRR R (A= Fiﬁlgiﬁ(@ﬁi) [“'rpj‘?ﬁ"iﬂﬁ‘(’ééﬁﬁ)

ALk e S A
Fl 17



gA=(q+dq)(A+dA)+ ph(T —T,)dx

qdA+ Adg + ph(T -T,)dx=0

(@A) + ph(T =T, =0
X

[~ Fourier’s Law

d dT. ph

— (A=) (T -T,)=0
dx( dx) k( 2)
0=T-T,

i(Ad—‘g) —p—hé? =0
X dx k

¥ E R L o B

d26’_p_h 3

- —=9=0
dx kA
a2 PR _2h
'] KA kS
d?e
A 0=0
MR s St TR

Fl 18



(3.2). PoFrGEEN

S [IOER [ £ A= bW (%)2
i}ﬁi : A[:TQ,_EL%IJI_‘E[:W?U;&_’J:%} ’ FIJ‘;[iTﬂ‘E‘:'ﬁLJ ”:’IJ ?T’LE[ I_’J:fil.;'l‘jl»lgl‘[ﬁi’j_ﬁﬁ .

£ ko Xy S~ ph(T -T,) =0

p=2(W +bW(%)2) ~ 2W

2
X kb
2
dx dx
0=x°

s(s—1)+2s—(mL)*=0
0 =cx* +C,X>

_—l+m , :_1_m

1 9 5 >

Eilrs, >0 0 5,<0

Ekjf‘f‘ X= O(J\Tl}’}bﬂ_ r’{/ B\L[E{ ’ X —> 00 #—'ycz — O

RS A S s TR
Fl 19



—4 v 9
& x=LALN > 0=6, > fFo =1t

SR PRV 5] HJET’L '
0 X
AN

Em*ﬁﬁ?“ﬂﬁﬁt”i

212
=k90 g Si_ KO NI+AmL 1

dXxL L L 2
B R PR S R e -

2 J—
"—kmeb“/”(zm") 1

2mL

kbwés N1+ 4m*L* —1
L 2

JHEE AR R PUE E B S (R PATRI Y B (R

Q=

L 2

X 1 1
M parabolic — jpb (Ij wdx = gpbWL = 5 M plate

0

PP R PV BN FUE D BOPNEEH Y 1/3

1+(2mL)" =1 14g2m

-2mL

q parabolic __

qgm 2mL l-e

(57 i pTpap s, o IR R 5 ) -
h=20 W/m*-C » k=200 W/m-"C > b=3mm > L=1cm > 6= 100°C
h=200 W/m*-C » k=50 W/m-"C > =3mm > L=3cm > 6= 100°C

BSEE [ T

Fl 20



(= 4.7

I EAVPIPRRIERH,

—,

0 =cx* +C,X>

d@ s -1 S,—1
azclslx +C232X
. d
=L (#3220
dx

¢s,(L)" +6,5,(L)* " =0

C,=-C Eﬁkﬁii
s

x=L(&3%) > 0=0,

S,—1
g, =c L ol =—c, )" sy s C{Lsz AT lej
s, (L))" S,

EE LE o2 s e
Fl 21



17/ o S 5,
b , C1 — _ b 2 (Ll) )
Lsz( ( )52 Slj

L [1 _ 372(5)52*51 j S
5, L
S5 [N 378

ﬁ ) i (ijsz ) S_z(ijsl (ijsz—&
% (1 S by | sALSAL

s, L
STk TR R A

q”:—kd—e :_kHb 32 1— h
dXx:L L 82 |_ S —s L
1_7(71)2 |
s, L

C, =

. L1 S5
_ kbwé, V1+4m’L* -1 L

Q: L 2 1_372552—51
q(ﬂ

. %EJHETJF@' FPIPIREIYEE, FUE B 5T )
h=20 W/mz_oc » k=200 W/m-C > b=3mm > L=Icm * L;=0.8cm > 6 ,=100C

|- PUPIEIYEES - ©191h=20 W/m’-"C > k=200 W/m-"C > b=3mm> L=Icm >
6= 1001C » i H54 Bz ppissi o = WOt FTRE - 0
ﬂﬁﬁww’ﬁﬁﬁ:ﬁﬁﬁﬁﬁﬁéﬁo

PR A SRS T AP
Fl 22



(3.3). = EEEH

EE gué&l}[ﬁﬁ,A bWt
SR R PP L - R [ B R L

—(kbw%d—T) ph(T —T,)=0

p:2(\N+b%)z2W

dx dx kb kb
2
x3 ?+d—9—m2L«9:0
dx dx

v

A e g
6 =c,1,(2myLx) +¢,K,(2my/Lx)
EH (2m\/_)1f*' K (2m\/_) £h BYETE Y Modified Bessel's function

Modified Bessel's function fYpFHyHT 4™ :

Kn(x)
18

In(x)
19

Fl 23



T

Ko(X)

Ki(x)

lo(x)

LX)

©o

00

1

0

0.1

2.427069025

9.853844781

1.002501563

0.05006252605

0.2

1.752703856

4.775972543

1.010025028

0.100500834

0.3

1.372460061

3.055992033

1.022626879

0.15169384

0.4

1.114529135

2.184354425

1.040401782

0.2040267557|

0.5

0.924419071

1.65644112

1.063483371

0.2578943054

0.6

0.777522092

1.30283494

1.092045364

0.3137040256

0.7

0.66051986

1.050283535

1.126303018

0.3718796778,

0.8

0.5653471053

0.8617816345

1.166514923

0.4328648026

0.9

0.4867303082

0.7165335788

1.212985166

0.4971264482

0.4210244382

0.6019072302

1.266065878

0.565159104

1.1

0.3656023915

0.5097600272

1.326160184

0.637488876

1.2

0.3185082203

0.4345923911

1.393725584

0.7146779416

1.3

0.2782476463

0.3725474956

1.469277798

0.797329315

1.4

0.2436550612

0.3208359022

1.55633951

0.8860919814

1.5

0.2138055626

0.2773878005

1.64672319

0.9816664286]

1.6

0.187954752

0.2406339114

1.74998064

1.084810635

1.7

0.1654963181

0.2093624882

1.863964962

1.196346566

1.8

0.1459314005

0.1826230998

1.989559357

1.31716723

1.9

0.1288459793

0.159660153

2.127740194

1.448244373

0.1138938727

0.1398658818

2.279585302

1.590636855

2.1

0.1007837409

0.1227464115

2.44628313

1.745499809

2.2

0.0892690057

0.1078968101

2.629142864

1.914094651

2.3

0.079139933

0.0949824438

2.8296056

2.097800028

2.4

0.0702173415

0.0837248388

3.049256658

2.298123813

2.5

0.0623475532

0.0738908163

3.289839144

2.516716245

2.6

0.05539830329

0.06528404506

3.553268904

2.755384341

2.7

0.04925540092

0.05773839896

3.841650977

3.016107693

2.8

0.04381998198

0.05111268561

4.157297704

3.301055823

2.9

0.03900623457

0.0452864233

4.502748661

3.612607212

0.03473950439

0.04015643113

4.88079259

3.953370217

3.1

0.03095470804

0.03563405495

5.29449149

4.326206027

3.2

0.02759499768

0.03164289521

5.747207187

4.73425389

3.3

0.02461063215

0.02811693427

6.242630465

5.180958855

3.4

0.02195801881

0.02499898412

6.78481316

5.67010219

3.5

0.01959889717

0.02223939293

7.37820343

6.205834922

3.6

0.01749964102

0.01979496202

8.027684547

6.792714601

3.7

0.01563065992

0.0176280351

8.738617524

7.435745797

3.8

0.01396588453

0.01570572908

9.51688803

8.14042458

3.9

0.01248232276

0.01399928208

10.36895792

8.912787451

0.01115967609

0.01248349889

11.30192195

9.759465154

4.1

0.009980007228

0.01113627763

12.32357012

10.68774184

4.2

0.008927451542

0.009938204736

13.44245616

11.70562014

4.3

0.007987966032

0.008872207189

14.66797299

12.8218928|

4.4

0.007149110623

0.007923253361

16.01043552

14.04622134

4.5

0.006399857243

0.007078094909

17.48117186

15.38922275

TS S A

Fl 24



x=0 > OELF[IEL > (K (0) > » fiFc, =0

6 =c,1,(2m/Lx)
X=L > eng , C1: eb
l,(2mL)

GBI 5T ) R
0 1,2mJLx)

6, 1,2mL)
dl, (x)
—dx =1,(x)

ST TR [

q- (40 dode o1, L,emVLx) b |,(2mL)
dXx  d& dx 2\/_ l,(2mL) l,(2mL)
AR R ET
3 = bWe' = /2kh9b 1, (2mL)
b "1,(2mL)
A, I
o q" km 1, (2mL)
hg, h 1,(2mL)
= EPEES OBV EIES o (R DAPRIGLT o RS
L
X 1 1
M triangular — J-prWdX = E,ObWL = 5 M plate
= ELERA PO RN IE T PSPRERA 9 172
I S5 AP
Fl 25

Ffj%@?i [E S



5+ e = g O RIS R 5) -
h=20 W/m*-C » k=200 W/m-C > b=3mm > L=1lcm > 6= 100°C

(e 4.9

- D AGEEH > SIH1L=10 cm » h=20 W/m*-"C > k=200 W/m-"C > 6=1mm >
| |

T.=25°C » Ty=100C ’%%géf~ EPYEER o S AFIPEEED o DK

FIJEI”@EHELFH BRATE > FFRT FPYERA U > PR T HPVEES

T EPYEEH R

—

0= cllo(zmﬂ)+ CZKO(Zm\/R)
déo

Rt 5
dg

X=L > = \/,l(sz) cm(K(sz) 0

K, 2myL)
¢, =C————=
L2myL,)

., Kemdl) ,
Xx=L Q_Hb_cz—ll(zmﬁ) 1,2mVL) +¢,K,(2m/L)

BSEE [ T

|, (2m/x) —c,m—K, (2m+/x)
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0,
C2
KemyL,), [emyL)+ K, (2mVL)

LemyL)
- KemyL) L 2myLy)
D) I,(2my/L) + K,(2m+/L)

G IO ) 7 4

K,@emyL,)
0 2y 1,(2m/x) + K, (2m/x)

6, K@mL)
Ly I,2my/L) + K,(2m+/L)

i ARSI T

K,emyL)
L, 2myL) - K,2myL
b 90 _ O LemyL) GmVL) -~ K, @mL)

q"=-k——
dxer YL KEemJL)
LanfD) " I,(2my/L) + K,(2m+/L)

’ ﬁ%?ﬁ@?,ﬂf FITHEE A (UEN B IZER 5T A
h:20 W/mZ—OC ’ k:200 W/m—OC ’ b=3mm » L=1cm > L120.8C1’n ’ @b: 1OOOC

(=K 4.10

|- T EPYEEH > ©1H1h=20 W/m®-C > k=200 W/m-C > b=3mm > L=1cm >
0v=1007C » L5 B = FPYEES - S HPVPrE - FLTRE - Pas
" AR > %Fﬂj HPVE BN P EIE -

Fl 27



(3.4). BUINEEH

LI LD
dr  dr k

A=2xro > pz47z'r

d g1 _2br,
dr  dr ko
mzzﬂ

ko

i(rd—T) —m’ré=0
dr  dr
A

0 =cl,(mr)+c,K,(mr)

ERr,(mr)= K (mr) 85 8TF4%Y Modified Bessel's function

(3.4.1). LA UZRIY A
r-o» 8=0> c,=0

r=r-0=6 6,=cK,(mn)

— eb
, = ——2—
Ko(MK)
RS I A S AT
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1 ﬁ?f“ :
Ky(mr)
" K, (mn)

Wb 55 T2 K B A

dKo(X) dl, (x) '
dx 1( ) dx 1( ) 1
Q.= —2ﬂn5kd—9 = 27rri5km9bm
Mg K, (mr)
EEML 3536
Q, _ km K, (mr)
27zr5h(9 h K,(mr)
(5] » G e SRR R BT 53 ) -

h=20 W/m*-C > k=390 W/m-"C > &=Imm > re=lcm > 6 ,=100°C
m=10.127 > mrg=0.1013 » K (mr))=2.4143 » K,(mr))=9.7243
Q, =99982 W > & =795

h=200 W/m*-°C » k=50 W/m-"C » &=Imm > re=3cm > 6 = 100°C
m=89.443 » mr=2.6833 » K,(mr,)=0.0502 » K, (mr,)=0.0589
Q, =771483 W » & =205

Rkl 5 S Ao
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(3.4.2). <m¢4‘ij%ﬂyﬂﬁH(¢§ STB SR

r=r. - eb =C1|0(mri)+C2Ko(mri)

K(mr)
I(mr)

r=r > :C]mll(mro)_CZmKl(er):O ’

0

EEL (mr) = K (mr) £ 57— [EpY Modified Bessel's function
K,(mr))
g, =] ——=1,(mr)+K,(mr) |c
: { i 1o+ Ko .)} :

. - I, (mr,)
27, (mn)K, (mr) + K, (me)l(mr)

C = K,(mr,)
Y1 (me)K (mr) + K (mi)1 (mr)

3E'r@ﬁf” :
K(mr)l(mr)+|(mr)K(nw)
I(mrﬂ((mr)++((nw)l(mr)
VElE

E

=K, (mr)I,(mr) + I, (mr)K,(mr,)

=aQ,
I, (mr)K,(mr) + K,(mr,)I,(mr,)

Q =—271.5kmé,

a= L iR ERRE RS A RBD L

_ Ko(mn) LK, (mr) - Ky (mn)1, (mr)

K, (mr) 1,(mr)K (mr)+ K (mp)l (mr)
FE 5k

Q  _km L,(mr)K,(mr)—K,(mr)I (mr)
2ﬂf5h9 h 1,(mr)K,(mr)+K,(mr)I,(mr,)

EE LE o2 s e
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27z(r? —r? 2 _ 2
Arearatio AR= ( o i ) _L—h
2rro ro

(5] - FEFRTE U R R 5

h=20 W/m*-C > k=390 W/m-"C > &=Imm > re=lcm > r;=10cm > 6 = 100°C
m=10.127 > mry=0.1013 > mr;=1.0127

K,(mry)=2.4143 » K,(mr,)=9.7243 > | ,(mr,)=1.0026 - | (mr))=0.0507
K,(mr)=0.4135 > K (mr)=0.5891» I (mr)=1.2733 > | (mr,)=0.5741
a=0.6974 > Q=69729 W > & =555 > AR =990
R R e =50
h=20 W/m*-C > k=390 W/m-C » &=Imm > re=lcm > 6= 100°C

=
ﬁ%%ﬁﬂm » fla=0.9 -

h=20 W/m*-C » k=390 W/m-C > &=1mm ’ rp=lcm > 0= 100°C

B> )~ & piEEE > k=390 W/m-"C - i1 % 2 om > R 50 om > |1 E] =

AIRRRVRLIEEA, - 9t % 20 cm > 'FI7E 2 mm > | & BR[| me g
TPEEE TOW » SIS AT U EHEEE 20 WA'-C 0 AR 15 25
C - TS WAL -

SR [ R

i
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? éﬁﬁh ’

EIEI

Z1.8cm> Yf#2ecm> =% 1m> H¢<ljﬁ B Bﬁﬂl%iFT
; /][IL”ZOcm’ I 2 mm > E[éﬁg L TEL 80°CHYEY v R 0.5 m/s o

ul{[@éﬁj@,»[ BRI RIEEE 200 W/m*-C %l’ﬁjg‘ﬁ& [ INE R ED 20 W/m?-

C o NHAEE R 25°C » G B SRETH E

? e lan 3
Zupkl g’ (W/m) *ﬁjg’!ﬁﬂ@
STREE
P PEE A, 1—g2m 9. 2™
km@y——— T —=£ = L
1+e" 6, 1+e"
ppdE | JTe@mLy - 0
H b 2mL
= R — I, (2mL) ﬁ: 1
" 1,(2mL) 6, 1,(2mL)
i
e = 5 kmo), K (mry) 0
%Eﬁkﬁ " K ,(mry)
B EEA, K, (mr)l,(mr)+ 1,(mr)K,(mr) | K, mr)l,(mr,)+ 1 (mr)K,(mr)
1o (mi)K (m) + Ko(me)lme) | 1 (meo)K,(mr) + K, (mn)l,(mr,)
E,’J%“fﬁ&@%% LE o2 s e
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P4~ E J%?;‘@ﬁﬁ%ﬁﬁkﬁ

4.1). | J%[ﬁif“j’ﬁ %@P [ﬁfgﬁfn&rzH FJ‘Z]']V[#?

h T,
—> ‘@
q q+dq

u

SMEEEI () ¢ gA
f[i%ﬁfii F([EGED) @ (g +dg)A
[)“lfr:J \\\\\ EH(ERR) ¢ ph(T -T,)dx

[IBSLEED © u” Adx

Fo T B S R A R () Sﬁé ?‘EFZJH@: (1! ([ﬁ{g)ﬂ,u[rﬂ B (B
gA+u’Adx = (q + dg) A+ ph(T —T,)dx

Adg + ph(T —T,)dx =u"Adx

dg ph
o AT T)=u

[~ Fourier’s Law

dT
— _k—
f dx
d’T  ph u’
T -T)+—=0
dx> Ak ) k
O=T-T,
Rk s LE o2 s e
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5
d f—m2¢9+u—:0
dx K

A Ve
0=ce

e = c, g i fEAFRE -

g - 1 u_'":Aku_'":Au'"
o™k “ph k  ph

A Ve

f=ce™+ce™+0

m

FEFMBBE T R BRSY L5 AL o R

mzﬁzu—m
k
o= _g
m- k
rPREARERTLO

FRENRRFIRE > HH

29

q

Wi v
—>

q

qtdq

ALk e S A
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IR EVEEN(EGE) - gA

BT 70 % AR () A IRl = S0 B R B (5

gA+q"pdx = (q+dg)A+ ph(T —T,)dx
Adg + ph(T —T,)dx = q"pdx

d2-|- _p_h ~ qrrp B O
dx> Ak Ak

" h "
ap_Pha'_ ey
Ak Ak h

d?o
dx?
I?V‘ﬁf#?“ Y,

mx —mX
f=ce” +ce " +6,

—-m’0+m’g, =0

T AL RIS AR BT BRI B R -
FLRLO 2 6, chE &7 FF o

Mg FI e S AP
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(4.2). [EVFIRMA (P HER)
TR UPEY > IS IR S S

A
-
-

y

'l

Fy
=

o_hp_4h

KA kd
I
0<x<L, Uu"=0, =6,

2
?j)gl B m2¢91 =0

6, =ce™ +ce™

L <x<L, u"=S, 6=6,
mx —mx

0,=ce™+ce ™+,

R =

e s St TR

£
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de,

x=0, —=0
dx
x=L, %zo
dx
BLrires g pE
X:Ll’ 91202’ %:%
dx  dx

deé, _
x=0, —L=mce™ -mce™=mc,—mc,=0, Cc,=C
dX 1 2 1 2 1 2

de _ _
x=L, —2=mc.e™-mce™ =0, c,=ce”™
dX 3 4 3 4

x=L, 6,=ce™ +ce™ =6, =ce™ +c,e™ +0,

mL, —mL, -2mL oML, —mL,
ce'+ce =cee " +ce T +6,
. ce’™e™ +ce ™ +6,
1 e 4 g=Mb
x=L, mce™ —mce ™ =mc,e™ —mc,e ™

ce™ —ce™ =ce™e™ —c,e™
e—2mlemLl _ e—le e—zml _ e—2mL1

G =C e _ L =Gy |2

efsz + e—2mL] 9 efzml _ e—2le
m —
C 1 +e2mh g™ 4 g~Mh =G ] —e2mk
5 e—2m| _e—2le e—2mL +e—2le _ 2C eiszl e—2m| _1 _ gme—le
4 1 . e—2mL] 1 + e—2mL] 4 1 . e—4mL] 1 + e—Zle
-2mL,

C, :_le - L-e 2 L1
2 1—e™"
1 ~ 1 e72le

C3 — __gmelee 2mL —
2 I-e

sy ISP A
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1 L e—2le _e—2mL
Cl =§9me IW:CZ
ERAT
—2mL —2mL —2m(L-L,
G L € gm  Lgem 1€
) |_e2m )—2 T
m
9 1 1_ e—2mL1 ) )
0_2:1_5emL1 1 — (e 2mLemx te mx)
—€
m
L SN . 9 —m(L-L 1_e_2m|—1
Bogg o Jmax g™ 1)1W
m —€
—2m(L-L,
g : Jon g 127
B R =€ —2mL
0, l1-e
1
my —
& L1 _EL
§,\;§ . . emax e—mL/Z
. e = | —
6, l+e™
U 0. amL/2
ﬁy\ Iﬁ‘m‘ ) = -mL
g, l+e

T

(e™ +e™)

h=20 W/m*-"C » L=50cm * L;=10cm > d=10 ¢cm > S=350 W > k=200 W/m-"C

m S 4S
Uu =—

= =—— " =111408 W/m’
V. zd*(L-L)
m’ = h_p = ﬂ= » m=2
kA  kd
R L B ey
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(43). SRR

IRRECT AR PR RS S EF A BT TR PR P SBU R il
A P A -

Ur
AL A AL
[ ] —

|<7 L;p‘\/i

d’T .,
X2 - ph(T _Ta)+qu:0

KA

AT e R BRI - bl ol R T

A=wS + p=w
o=T T,
m? = L
ko
Rkl 9 S AP
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d?o
dx?

=+ [T AV LR SRS

—m’0+m’6, =0

am%%m%ﬁ
O=ce™+c,e ™ +0,
x=0, =0,

dT y
X:L, —=0 > ,—REIJ:L?*

dx T

0=(6,~0)—ar L (e2mem™ se™) 40,

=kom(6, 9) —
6, < O, ﬂﬂ\ﬁﬂﬁiwﬁ’?ﬁ:ﬂ@%‘smM%l1 e B 6, =0, > =1
Bl RSB EAso  EE E E
A IlEARR [ 1

=0 O

dT
m;C; _f:27Tthf(Tb -T)
dx

_ -2mL
27Rh, (T, = T,) = 2¢' = ~2km(8, - 49@12W
+

1 e—2mL 1 e—ZmL
(2R, + 2KOM )T, = 2R T, + 2kOM(T, + 6,) =
e

PR A SR AT
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-2mL

I-e
7R, h; k§m1+e—2mL
Ty = |_e2m T+ |_e2m (T, +6;)
7R h; +k5m1+e—sz 7R h; +k5m1+e_2mL
1 efsz
dT, 2zR.h, KM o
dX: m.c 1- e T+ (Tt O]
T zZRh, +kom orl
l+e
l_e—ZmL
5 -2mL
dx 4 4A2h A1 mec, 7R h, +k5m1 e _
1+e”
x=0, 6, =0,
0, :(efo_eR)e_;+0R
X=W, 0, =(0,,-0)e * +6,
gfL_gfoz(eR_gfo)(l_e_z)
Qf :mfcf(efL _gfo):mfcf(gR _Hfo)(l_eiz)
Q, = g 2wl
Qf m,C; m, C; O -~
=== 0, —0;,)1~- ei = 1- l1-e*
n 5. qow L 10 )= I_( 0. X )

R VB £ 700 Wini® » i TSR o e 5
et fIEYE -
k=200 W/m-C » &=Imm > h=30 W/m>°C » Ta=30C > L=2 cm > w=2m
d=0.5cm » u=0.5 m/sec
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s ?ﬁﬂ?v[gﬁlﬁ};ﬁ

do .
M ¢Cs E: mef(Hﬂ_ _Qfo)

0=0,,
do m, W
= (0. -ND1-e NY=—(0. -0
dt Mf( " )( ) Tf( R )
1 m w
- 1—6’1
z, Mf( )
de 1

dt Tf( R)

0-6,

~ YR :erf
6, -6,

N

B> 78 RS F IS HS 700 W/m” - i SRS A TR ]
et fIEYE -

NSRS TS S A
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k=200 W/m-"C > 8=Imm > h=30 W/m*-C » Ta=30C » L=2 cm > w=2m
d=0.5cm °» u=0.5 m/sec

B > F = NBRREPAAy > FUE 10 A R o fEEAR]F ] T00L [
“<3E 30°C - 7#}}@; vE! 10L/min > ﬁ%;ﬁﬂ— Jﬁﬂj R

B 4.13
TR SV BRI 2 S0 g A i T REES o
T TR EU DR > AT -

IR | SRR RIS | SodiEl e
8:00~9:00 |400 W/m*> |27°C 12:00~13:00 | 1000 W/m* |35°C
9:00~10:00 | 600 W/m> | 29°C 13:00~14:00 [ 900 W/m® | 35°C
10:00~11:00 | 800 W/m> | 31°C 14:00~15:00 | 700 W/m® | 33°C
11:00~12:00 | 1000 W/m* | 33°C 15:00~16:00 | 500 W/m® | 31°C
IS PSS A
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(5.1). ST AEEH

o |
l¢ N
" g
L
Eﬁﬁ@%@é:
l_l -2ml
I-——e
g:ﬂ,- ﬂ’+1 ’ /'i:k_mzh 2_h
1+/1—1e4m| h h ka
A+1
ﬁﬂ%ﬁﬁﬁﬁz
Em::L—ni+n&;:1+n5@>4):1+f(g_D

FURL o oo g A FUE =
n : g B

5 ¢ Hl- EEH R

W

Rk s I RSP FPrr
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NO . oyt soymm o= e
f = BB, i AT R ]

A s il VR ]~ L -

W B LA O
q'” = M

R

5 1
R_ZE+ hgeff

Tmax :Ta+q”|:2%+h:. :|

i eff

B A

Ej&ﬁff_' 7 Ap=4cmx4em > 770 plate type

i b=1mm> <& L=2cm> Fh’"@ w=4cm > [t]"H s= 3 mm >
BrE'n=10 > k=200 W/m-K > E'5l u= 1 m/sec > “3af# Ta=25TC

d, =2s: hydraulic diameter
d,
Gz =Re-Pr- 1 Graetz number

1.37
Nu =7 544 0:0289-G2"7 _ hd,

1+0.0438-Gz"" &k
(). it FTEE g R R h
(2). r,%??fﬂ Hl— BeEUBA Pt e,
(3). et RN AL g
(4). F feEEE A R 20W o G TR REREL -

s fl e e Ak
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B £~ 20 Wi o R PR 4 em o ET AR % - <UL
5 P e

mE— BEs
|
mE ] DBC
- s
BiE
#hEE
HEh A (EELEN)
B N )
%FW? - k=200 W/m-C > 6=5 mm
&y ¢ k=390 W/m-C > =1 mm
[#Z k=5 W/m-C > =1 mm
B D k=3 W/m-C > 6=5 mm
Wt T PR S -
’ ﬂEJ_‘ f‘l%“‘{"l AK‘IE[JI&&TFIIT” ﬁ?ﬂfa ° ulj:lt'f(“u EI Iﬁ{ 8 cm ﬁ‘[

15 em » 57 gt R E lO”ﬁJZf‘E'zH =4 @I @20 cm > [‘FF‘,J”*" 5cm > JE
o JIEFRUEE S EL 4 kW o B H IR £ 50 km/hr %ﬁﬁ%m I’
BEEVE o N5IEE Ta=25T -
e fr [E&fﬁ'f’ ' S5em > 9 % 6cm > =M 10m > |7 [t %ﬁl[ﬂ {48
J 16 A Mg > & — H R 2mm > <A IOm’ﬁ,J@ leme * [ 155 100°C
FUE I 56 0 Rl 1 m/sec ”ET’/][ £ 25°C Elfﬁﬂ*’]‘?@l ﬁhlfﬂf‘} > il 0.1 m/sec
R FTHA (RS -
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Y 414
”EJ— S5cmx5cm - B R SRR ED SOW » E 5 15 ﬂé?ﬁﬁﬁo j,?L“EJ Tx7
PHEFE: » By — [E!l'ﬂiﬁl @ 5mm > ﬁ,ﬁ@ 3cm o =IH1 k=200 W/m-C > T u=1

m/sec 3BV B 25°C o [ EGE R

Nu =CPr’* Re]

Re C n

0.4~4 0.989 0.330
4~40 0911 0.385
40~4000 0.683 0.466
4000~40000 0.193 0.618
40000~400000 0.0266 0.805

=¥ 4.15
]~ SemxSem U [P JEEENED SOW - RH RIS S fEL - HE T
RS > B HRDE 2mm 0 P Sem o =% 3em o =141 k=200 W/m-C - &
W ou=1m/sec > I FYERA SV U [E A B

1.37
Nu =7 54, 0:0289-G2 " _hd,
1+0.0438-Gz"Y ~ k

TSHREEEE 25C o ET R FETRRVA AR -

EE LE o2 s e
Fl 48



(5.2). |5

A fros
ﬁ'_l -2ml
]-——e
8:2' /1+1 ’ ﬂ:k_mzk 2_h
1+ﬂ*_1e—2ml h h kb
A+1
%pfj}k&ﬁ:
gi:27zr—nb+nbg:1+nb(g—1):1+f(g_l)
2xr 2xr

me L~ hpe, (T, -T)
dx

40 Mpsy_ o, g=T-T,

dx mc

6, =0e *

Q = mC(Te _Ti) = mC(TW TI)(I - eiﬁgi ]

EE LE o2 s e
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5 %) [ 5 8 172 5 emo 5% Tm o (A1) 8 2SRRI i
B 1lmm > FF‘,'J@ 2cm > =1HTh=200 W/m-C > * [ 1Z43aFV% 200°C » g
5 m/sec ° ?TEF?’/][ @ 56cm> '] 25C Elfﬁf“{ﬁﬁﬂ » h,=50 W/m-C ﬁ%?:%ﬂﬂ',
[ R
(B 4.16
e R A 1 Som 2% Im o [T 164 ST A9
I Imm > ﬁgj@ 2cm > =1EHTh=200 W/m-C > * [ 12 350F0% 200°C » g
5 m/sec » ”ET@F?'/][ @ 56cm '] 25C Elfjvﬁﬁﬁﬂ » h,=50 W/m-C > ﬁ%?{‘ﬂm

LR
RS LE o2 s e
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(5.3). JHRUINEH

A s
_km I (mr)K, (mr) = K, (mr)1 (mr,)
~h L(mn)K,(mr) + K, (mn)1(mr)

%pfj}k&ﬁ :
_L-né+nde _
° L
Q=hAg,(T,-T,) » A =L2xr,
mjﬁ%ﬁ%@%?%ﬁ@ﬁ

N no(e —1) _

& 1

1+ f(e-1)

Q = mC(TW _TI)(I _e_%gi ] = hvogo (To _Tw)

L, L,
Tw{mc(l—e 4 j+h0Aogo}_ch{l—e 4 j+hoﬁ\)goTo

L,
_mcT,(1-e *# )+hAsT,

T, -
mc(l—e * )+ h Ag,
L,
. hAgmc(l-e*") T -T
Q - _Eg- (TO _Ti) - R
me(l-e # )+ hAg,
eI S [ S S R
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L
mc(l-e ) +hAs, 1 1
= = =+ T

T, L
hAcmc(—e ") A% me g

B> E = TR Se g Al - 5 S em» =P8 Tme [ 8 M SRS AR
B 1mm > FF‘,J@ 2cm > =1HTh=200 W/m-C > * [ 1Z4358FV% 200°C » g
5 m/sec * i @th[ @ 5.6cm> FpEdE aiy! 10 5 SERGFEES, > B 2mm >
e Sem > 5 1) 25CRUAKAIL > he=50 W/m-"C - ﬁ%??fﬂtw NEVE o

=F 4.17
- fﬁ'%’;’?&‘lﬁﬁﬂ%&' & 5em 0 = 2m > Jﬁﬁfj 16 = Safid T Py EgH,

I Imm > ﬁgj@ 2cm L'ﬁ‘?[l h=200 W/m-C > * [ 1Z4353F% 200°C » g
5 m/sec E ﬂrﬁ: /][ 5 6cm F‘l:\-[:H EJ 40 Hﬁ%%"iﬁf“ ’EJ@ 2mm °
it Som > 41 25C KA > he=50 Wim-C » SR iV -

EE LE o2 s e
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(6.1). - fE 2]

“LIEEA R

. kmwb m “m
Q= | (™ +e™) =20, |= X6, - Yeh,
. kmwhb mL . —mL
Q=g 260, (e™ +e ™) [=Yi6, - X0,
2e~Mk l+e2m™
YO = kabl_eW 5 XO = kab 1 _ e_2mL

Bl - WAZEEH > =151 L=10 cm > h=20 W/m’-"C k=390 W/m-"C > b=lcm -
T,=25°C » Ty=100C > T=50C ﬁ%gﬁﬁ“ﬁﬁ o

o3 o
i
.

)

OB To o [ QB OD - 8 A PR

e TS S A
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-2m,L, -2m,L,
L l_e 1-1

. 1_ e — Zlec , Z1 = kaWIml

Ql = kblwlmlec 1+ e_2m1L1 —2m1|-1

l+e
. 1_ e—ZmZL2

Q2 = kbzwzmzé’c m = Zzec
. 1_ e—2m3L3

Q, = kb,w,m,6, T Z,0,

Qc :Yoeb B XOHC

Qb = X09b _Y()Hc

% ﬁ%ﬁﬂggﬁtﬁi I fEE

QC = Ql + Qz + Q3

Yob, = X0, =2,0, + 2,0, + 2,0,

Y, 6,
c XO+Z]+22+Z3

% VR, R R £

H

. Y2
=X.0.-Y 0. =| X, - ! %
Qb 0~b 0%c ( 0 X0+Zl+zz+Z3Jb

[ %) A2t U DFR =1 B B L=10 o h=20 Wi
C > k=390 W/m-C > b=lcm » T,=25°C » T,=100C ’ﬁ%%m@géﬁ% O

USEARE S I S TPk
Fl 55



B F) = A T SRR o HUE A o S BN BT > L=3 em > h=20
W/m?-C » k=200 W/m-"C > b=Imm > T,=25°C > w=2 cm > d=1 cm ° L'fFDFE[lH—Lﬁ R
EVEL 10W - Gt B A pleh e <

(AN = ARG HF R e SO RS T ST IRV L=10
cm > Tﬁjﬁﬂ L=5cm > ] f‘%}}?[ﬁ[ﬁﬂﬂ L=7 cm - H {9t EJ[JT‘E'[ﬁJ » h=20 W/m*-C >
k=390 W/m-C > b=1cm » T,=25C > T,=100C - ﬁ%%ﬁi‘ﬁ SIS A

BB I

Fl 56



TN

HE A ,W[;@\Tﬁ%![—

~<1b ~Ic 1 ~<4b 4c ~7
Q, Q

=

5 {5 f&’ﬁc )

Qe =Qs+Q, +Q,
YO.,-X0,=2,0,+20,+7,0,,

YO, —-(X,+2Z,+2,+2,)0,,=0

) [H T;’ﬁ%l!r(cz) :

Qe =Q, +Q, +Q,
Y6,-X6,=2,6,+2,0,+X,0,-Y,0,
(X, +Z,+Z,+X,)0.,-Y,0,,=Y,6,

S| ﬁbﬁé?“??ﬁfj' » H

X\ +Z,+Z,+X, -Y, G, (Y6,
Y, ~(X,+Z.+Z,+ZH)M\6,) L 0

Hizi
0, (X, +Z,+Z,+X, = (v,
0,) Y, ~(X,+Z,+Z,+2,)) L 0

MR I APk

Fl 57



le = X1Hb _Y1‘9c1

1l » ?J AR S T g o ulfap F&W@j [r, 7T HIES "4‘5%[ L=10cm >
Tﬁ‘ﬁﬂ L=5 em  fji i % ! [J**Ffﬂi: L=7 cm« £ (LI P > h=20 W/m*-C > k=390
W/m-C » b=lcm » T,=25C » T,=100C - %gfgr* GEAES Sz

B> E = AR PO AR, HUE A B e B PR AEIRL > L=3 em > h=20
W/m*C » k=200 W/m-"C > b=Imm > T,=25°C > w=2 cm > d=1 cm ° I AEE
EIEL 10W - GhSh B el -

RS LE o2 s e
Fl 58



(7.4). A% G5H BV ES

HE A RS > = W fRyY

o

O

Q3 Q6

Y= [ f’{%l!ﬂ%) :

Q7c = Qs + Q9 + QIO

Y7‘9c2 - X7‘9c3 = Zs‘gc3 + 29903 + 210603
Y79c2 - (X7 + Zg + Z9 + 210)903 =0

277 @0 ﬁ%’!ﬂcz) :

Q4c = Qs + Q6 + Q7b

Y49<:1 - X4Hc2 = 251902 + 26902 + X7902 _Y7902
Y4901 —(X4 + 25 + Z6 + Z7)6’C2 +Y749C3 =0
91— T;’ﬁ%l!r(cl) :

Qlc = Qz + Qs + Q4b

Yﬂb - xlecl = Zz‘gcl + 23901 + X4901 _Y4‘9c2
(X1 + Zz + Z3 + X4)9c1 _Y4002 :Yleb

ST
UEESiEs A S P
Fl 59



X\ +Z,+Z,+X, -Y, 0 o, Y6,
Y, ~(X,+Z+Z,+Z) Y, g, =] 0
0 Y, ~(X,+Z,+Z,+Z,) )\ 6, 0
0. (X, +Z,+Z,+X, -y, 0 (Y6,
0, |= Y, ~(X,+Z+Z,+Z) Y, 0
0., 0 Y, —(X,+Z,+Z,+Z,,) 0

Bl - Lﬁ#ﬁﬁ AV A EEA > HUE A PR o B RV ’ﬁfrﬂfﬁJ » L=3 cm > h=20
W/m*-C > k=200 W/m-C ° b=Imm > T,=25°C > w=2 ¢cm > d=1 c¢m ° L'i{lﬁﬁ,ﬁ,kﬁ A
ENEL 10W > e i | ARV

USEARE S e Sy o A ke
Fl 60



B > By AOAEEEA > AR e SURTSEERE I ST HIEVEHI L=10 om -
"I L=5 om > i % IFIEL L=7 om e #1 P9 RERFRIHFL > h=20 W/m’-C > k=390
W/m-C > b=lem » T,225C » To=100C » FFFpIEL i Edss -

e [T A S b P
Fl 61



